

**ADDENDUM 2**  
**Issued September 9, 2019**  
**for**  
**Washington State**  
**Office of Financial Management**  
**Ethernet Transport Services for the K20 Education Network**  
**RFQ 19-500**

This Addendum No. 2 is to answer to bidder questions submitted during the question and answer period for RFQ 19-500 and to provide an updated address and version of Attachment B, Pricing Worksheet.

**RFQ 19-500, Section 2.4                      QUESTIONS AND ANSWERS ABOUT THIS RFQ**

- Question 1)      Would you be able to provide a latitude/longitude for each location/demarc for each school?  
Answer:              No. At this stage it is not feasible to provide latitude/longitude for each location.
- Question 2)      The following schools appear to have changed their addresses – can you please confirm?  
Answer:              All addresses have been verified with the school districts. If you still have concerns, we encourage you to perform a site visit by coordinating with the Site Contact identified in Column B of Attachment B – Pricing Worksheet, their respective contact details are shown under the “Site Contacts” tab on the same spreadsheet.
- Oakesdale School District – No, this is the same address that is currently under contract for the Oakesdale School District.  
Oroville School District – Yes, this is a different address than currently under contract for the Oroville School District.  
Soap Lake School District – Yes, this is a different address than currently under contract for the Soap Lake School District.
- Question 3)      How will K20 be handling the handoff location(s) Seattle, Spokane, and Portland? As many of these connections are gig+, is the intent to upgrade the ports we hand off at or add more ports?  
Answer:              K-20’s preference is to upgrade existing ports, but there may be exceptions. We will evaluate port capacity needs after contracts are executed, but before placing Work Orders.
- Question 4)      Can OFM accept DocuSign or do you need “wet” signatures?  
Answer:              OFM requires “wet” signatures on its contracts.

**RFQ 19-500, Section 6.3                      PRICING WORKSHEET (MANDATORY)**

There is a new address for Bellevue School District, Site 14, in Attachment B, Pricing Worksheet. Site 14 has a “strikethrough” and the new site address has been added to the bottom of the Pricing Worksheet. It is known as Site 234.

Bidders shall use the new Pricing Worksheet (V2) when responding. If a Bidder fails to use the updated Pricing Worksheet (V2) and bids on Site 14 which is no longer accurate, OFM will disqualify Bidder's response for that site only.

If a Bidder provides bids for "both" locations, Sites 14 and 234, OFM reserves the right to evaluate pricing for Site 234.

All other requirements, instructions, and terms listed in RFQ 19-500 remain in effect.